



Американец Брюс Даунер всю жизнь страдал и не мог жить, как хотел, из-за своей нетрадиционной сексуальной ориентации. Брюс женат более двадцати лет, у него есть два сына, но недавно он набрался смелости и признался семье, что не такой, как все. «Я сказал им, что больше не хочу жить во лжи, – говорит Даунер. – С Джоанной мы прожили 23 года, и супруга не догадывалась, что я гей. Однако жена неожиданно призналась, что она лесбиянка и тоже мучилась со мной в браке. Сейчас я ищу партнёра, а супруга уже нашла женщину и хочет на ней жениться».

На этом откровения в семейном кругу не закончились. Младший сын Брюса, 23-летний Тайлер, также признался, что его влечёт к мужчинам. Теперь счастливые отец и сын вместе посещают гей-парады. Старший сын Даунеров оказался в семье единственной «белой вороной» – он придерживается традиционных взглядов на секс. И всё же многие американцы гадают: что же держало это семейство вместе долгие годы?